Příloha č. 1 – Technická specifikace
Současný stav
VŠB-TU Ostrava (dále zadavatel) provozuje na univerzitě celoškolský elektronický výukový systém (dále LMS Moodle) ve verzi 3.8.4+ (stav k srpnu 2020).
LMS Moodle je pomocí zákaznických úprav (datových konektorů) propojen s informačním systémem pro evidenci studia a výuky EDISON (dále IS EDISON). Propojení je realizováno formou webových služeb typu REST, které používají formát JSON.
Mezi IS EDISON a LMS Moodle probíhá obousměrný automatizovaný přenos údajů: o uživatelích, verzích předmětů zařazených v platných studijních plánech pro aktuální akademický semestr a rolích uživatelů (student, vyučující), schvalování obsahu kurzu, párování úloh na činnosti (Testy, Úkoly), zápis studentů na termínované činnosti (testy) a přenos výsledků pro spárované činnosti (Testy, Úkoly).
Na základě automatizovaně a periodicky přenášených údajů vznikají, jsou upravovány nebo jsou v LMS Moodle odstraňovány následující objekty: uživatelské účty, kurzy, kategorie kurzů, zápisy do rolí, skupiny u synchronizovaných kurzů, zápisy uživatelů do skupin.
Zákaznický programový mechanismus na straně LMS Moodle provádí automatizované kopírování výukového obsahu kurzů mezi jednotlivými akademickými semestry.


Požadovaný rozsah činností a úprav systému
· Upgrade LMS na aktuální verzi (celkem 2 upgrady) 
· Integrace LMS s MS Office 365 – MS Teams 
· Analýza a návrh řešení pro online testování u přijímacích zkoušek   
· Online přijímací zkoušky v LMS  
· Online testování a proctoring v LMS 
· Technická podpora LMS v rozsahu 60 hodin 











	Předmět plnění 
	Popis plnění 

	Upgrade LMS na aktuální verzi 
 
	Provedení aktualizaci univerzitní instalace LMS na aktuální podporovanou verzi. Celkem budou provedeny 2 aktualizace, a to vždy jednou ročně v období letních prázdnin. Aktuálně předpokládáme upgrade na verzi 3.9 v roce 2021 a na verzi 4.0 v roce 2022. 
V rámci procesu aktualizace na vyšší verzi LMS bude provedeno otestování a záruka správné funkčnosti všech zákaznických rozšíření, které instalace LMS VŠB obsahuje, zejména v rámci integrace LMS VŠB na IS EDISON a ostatní integrační vazby LMS VŠB. 

	Integrace LMS s MS Office 
365 – MS Teams 
 
	Na základě provedené analýzy bude implementován do LMS integrační můstek pro automatický přenos dat mezi LMS a MS Office 365 – MS Teams. 
Díky integraci bude možné: 
· Synchronizovat uživatele mezi O365 (AAD) a LMS. 
· Provést autentizaci a SSO uživatelů přes OpenID Connect. 
· Zpřístupnit LMS Moodle embedovaný v rámci MS Teams 
· Využít plugin do ATTO WYSISWYG editoru pro plánování Teams webinářů. 
· Zpřístupnit repozitář OneDrive for Business. 

	Analýza a návrh řešení pro online testování u přijímacích zkoušek 
	Pro potřeby implementace online testování v rámci přijímacích zkoušek v LMS provést komplexní analýzu současného stavu. Ve vazbě na výsledky analýzy navrhnout řešení online testování u přijímacích zkoušek. 
Výstupem této aktivity budou: 
• Analýza a návrh řešení pro online testování u přijímacích zkoušek. 

	Online přijímací zkoušky v 
LMS 
	Na základě provedené analýzy implementovat do LMS modul pro přijímací zkoušky s vazbou na studijní systém školy. V rámci procesu přijímacích zkoušek bude možné realizovat online testování uchazečů o studium v LMS formou testu či úkolu s automatizovaným přenosem dat o uživatelích ze studijního systému do LMS a výsledků přijímací zkoušky z LMS do studijního systému. 
Výstupem této aktivity budou: 
· Vývoj a implementace online testování u přijímacích zkoušek v souvislosti s integrací na studijní systém. 
· Elektronická forma zkoušky, automatizované generování testů, průběh a kontrola zkoušky, online a offline testy ve vazbě na integrovaný studijní systém VŠ. 
· Napojení výsledků zkoušky na studijní systém, automatizovaný přenos výsledků zkoušky do studijního systému, protokol o výsledku zkoušky.

	Proctoring při testování v 
LMS 
	Provést analýzu současného stavu v oblasti online testování a proctoringu na VŠB. Předmětem návrhu budou možnosti implementace online testování a proctoring realizovaných v rámci LMS a možnosti proctoringu realizované mimo LMS. 
 
Předpokládáme návrh a realizaci v oblastech: 
· Zabezpečení prohlížeče ve vazbě na spuštění testu v LMS (vč. logu procesu zabezpečeného prohlížeče). 
· Online kontrola prostředí, ze kterého student vyplňuje test pomocí audiovizuálních nástrojů před zahájením testování v LMS. 
· Průběžná kontrola studenta během vyplňování testu v LMS.
· Pořízení snímku s identifikační kartou uživatele (např. OP)
· Pořízení snímku s poznámkami uživatele. 
· Automatické zpřístupnění pořízených záznamů z proctoringu (vč. snímků identifikační karty a poznámek uživatele) přímo v LMS formou reportu v dané činnosti Test. 
 
Zabezpečení bude provedeno pomocí tenkého klienta, tj. na úrovni prohlížeče.  
·  

	Technická podpora LMS v rozsahu 60 hodin 
	Zajištění technické podpory realizovanou formou elektronické i hlasové komunikace a podpora při řešení programových a technických incidentů a problémů rutinního provozu instalace LMS.  
Incidenty a problémy budou definovány odpovědnou osobou zadavatele v dohodnutém formátu. 



