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Příloha č. 4 – obchodní podmínky


Smlouva uzavřená mezi zadavatelem a dodavatelem musí obsahovat následující náležitosti: 
· Vymezení (identifikace) smluvních stran;
· vymezení předmětu smlouvy v rozsahu místa konání konference, závazku dodavatele zadavateli zajistit konferenční prostory (vč. prostorů pro posterovou sekci a salónku pro minimálně 10 osob), ubytování pro účastníky konference a občerstvení v rozsahu čl. 7 výzvy k podání nabídky resp. přílohy č. 3 výzvy k podání nabídky (položkový rozpočet), a to vše po dobu trvání konference. Součástí předmětu smlouvy rovněž bude závazek zadavatele dodané plnění od dodavatele převzít a uhradit za něj smluvenou cenu;
· platební podmínky budou obsahovat povinnost vystavit daňový doklad – fakturu s náležitostmi předepsanými zákonem o DPH a zákonem o účetnictví; cena za občerstvení bude hrazena v případě jídel podle skutečného počtu objednávek, cena za nápoje podle ceny jednotlivých nápojů a skutečně odebraného množství;
· s ohledem na povahu plnění (konference, u které je nutno, aby proběhla v dohodnutém datu) bude smlouva obsahovat informaci, že se jedná o tzv. fixní závazek, který bude muset být dodavatelem splněn ve stanoveném termínu a opožděné plnění nemá pro zadavatele význam. V tomto smyslu bude zadavatel oprávněn od smlouvy odstoupit, dodavatel nebude mít nárok na náhradu již vynaložených nákladů a zadavatel bude oprávněn po dodavateli vymáhat případnou škodu. 

[bookmark: _GoBack]Přesná podoba smlouvy uzavřené mezi zadavatelem a dodavatelem bude předmětem jednání. V případě, pokud dodavatel nedisponuje vzorovou/standardní smlouvou, kterou obvykle používá, smluvní strany mohou uzavřít smlouvu dodanou zadavatelem. 
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