Technická specifikace

Aktuální stav
Zálohování v rámci Datového centra VŠB-TUO je realizovano produktem Backup & Replication od společností Veeam. V současnosti je licencování řešeno podle počtu CPU socketů a je zakoupeno 32 CPU socketů v edici Standard.

Tento nástroj provádí každodenní zálohu skoro 590 virtuálních serveru v rámci datového centra. Zálohy se provádí pouze s podporou snapshotů ve virtualizačním prostředí, které při delší existenci generují velkou zátěž na disková uložiště. Současná edice má také složitější integrací s páskovými knihovnami, které neumožňují automatizovat efektivně automatizovat zálohování na pásky, které budou umístěny mimo páskovou knihovnu.
Stav po upgrade
Licenční model na bázi CPU socketů má výrobce ohlášen konec prodeje. Současné řešení tedy nebude možno dále rozšiřovat a lze očekávat v blízkých letech ukončení podpory ze strany výrobce.

Výrobce navrhuje přechod na Veeam Universal License, kde se pro každý zálohovaný objekt pořizuje zvlášť licence. Tyto licence jsou k dispozici pouze v nejvyšší edici Enterprise plus, která mimo jiné nabízí lepší integraci s diskovými poli a páskovými knihovnami používaných v datovém centru. Výrazně se i zlepší zálohování do externí úložišť, které používáme jako off-site lokalitu.

Univerzální licence nabízí také větší flexibilitu do budoucna s ohledem na zálohování virtualizačních serverů ve veřejných cloudech.
Požadovaný stav
Požadujeme převod současných 32ks CPU socketových licencí Veeam Backup & Replication standard na 600 ks Veeam Universal License v edici Enterprise plus s podporou do 27.1.2025.
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