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Technická specifikace


Předmětem plnění veřejné zakázky je provádění služeb spojených s úpravami a rozšířením systémů publikační činnosti a evidence projektů zadavatele. 

Jedná se o služby spojené s požadavky na konzultace, nastavení či zákaznické úpravy systému. Cena těchto služeb bude stanovena cenou člověkodnu, tj. 8 hod./den odborné práce analytika nebo konzultanta dodavatele, a to v sídle VVŠ nebo vzdáleným přístupem. 

Zadavatel používá pro evidenci publikační činnosti svých zaměstnanců systém OBD, který využívá databázi Oracle a je integrován na systém správy identit, který aktualizuje osoby a organizační strukturu v OBD dle zdrojových systémů. Pro evidenci projektů je používán systém EPZ. Tento systém používá jako databázi PostgreSQL a je také napojen na systém správy identit. Systémy OBD a EPZ jsou zároveň propojeny mezi sebou, např. pro zajištění vazby mezi publikacemi a projekty.

Předpokládaný rozsah služeb je 2 420 000 Kč s DPH a doba plnění 3 roky, přitom se předpokládá, že část člověkodnů práce analytika, programátora nebo konzultanta bude probíhat na pracovišti VVŠ a část člověkodnů při vzdálené práci. 

Hodnotícím kritériem je stanoven počet člověkodnů, v rámci stanoveného finančního rozsahu služeb, který nabídne dodavatel.

Zadavatel bude objednávat služby podle svých potřeb tak, že specifikuje své požadavky na služby a dobu plnění, dodavatel předloží zadavateli cenovou nabídku poptávaných služeb, přičemž takto stanovená cena bude pro daný objednaný rozsah předmětu plnění pevná a konečná.






