[bookmark: _Hlk157077510]Příloha č. 1 – Technické podmínky projekčních prací
1) Rozsah prací
Fakulta bezpečnostního inženýrství VŠB-TUO zamýšlí pořídit Indikativní kombinovanou zkušební pec (1 m x 1 m x 1,5 m). Umístění zkušební pece do stávajících prostor budovy F, vyvolá nezbytné stavební úpravy. Projektové práce, inženýrská činnost a autorský dozor těchto stavebních úprav jsou předmětem realizace tohoto díla.
Předmětem díla tedy je vypracování projektové dokumentace pro stavební práce vyvolané umístěním Technologie zkušební induktivní pece v prostorách budovy F, Fakulty bezpečnostního inženýrství VŠB-TUO, včetně umístění venkovního zásobníku na plyn a přípojky do stávající budovy, dle § 158 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s jeho prováděcími předpisy, výkon autorského dozoru a výkon inženýrské činnosti. Budova je situována na parcele p. č. 793/297, 793/396 a 793/425 v k.ú. 715620 Výškovice u Ostravy (okres Ostrava-město). 
Dílo bude zpracováno v rozsahu:
a) Zpracování dokumentace pro územní řízení (dále také jen ,,DUR“) včetně podání žádosti o vydání územního rozhodnutí na umístění technologie (pece), včetně umístění venkovního zásobníku na plyn a přípojky do stávající budovy F Fakulty bezpečnostního inženýrství. 
b) Zpracování dokumentace pro vydání stavebního povolení (dále také jen ,,DSP) na stavební úpravy budovy pro umístění nové technologie (pece), včetně umístění venkovního zásobníku na plyn a přípojky do stávající budovy a včetně indikativního rozpočtu v detailu jednotlivých dílů či profesí a včetně inženýrské činnosti a podání žádosti o stavební povolení. 
c) Zpracování dokumentace pro provádění této stavby, včetně podrobného soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (položkový a slepý rozpočet), která bude zároveň dokumentací pro výběr zhotovitele stavby (dále také jen ,,DPS+DVZS“). 
d) Výkon autorského dozoru. 
Projektant (zhotovitel díla) bude povinen od zpracování dokumentace ve stupni DSP při projekčních pracích spolupracovat a poskytovat součinnost s dodavatelem technologie pece, který bude vybrán v zadávacím řízení a projektant sdělen před zahájením projekční prací na dokumentaci DSP. Ke spolupráci a povinnosti poskytovat součinnost zhotoviteli bude smluvně zavázán i dodavatel technologie pece.
Půdorys plochy pro umístění pece je uveden níže.
2) Technická specifikace zkušební pece
Technická specifikace Indikativní kombinovaná zkušební pece 1 m x 1 m x 1,5 m , s jejímž umístěním souvisejí projektované stavební úpravy je následující:
A. Popis zařízení
Předmětem dodávky je kombinovaná zkušební pec o vnitřních rozměrech komory 1 m x 1 m x 1,5 m pro provádění zkoušek požární odolnosti svislých i vodorovných stavebních konstrukcí a dopalovací komora pro dopalování spalin vzniklých z hoření zkušebního vzorku. Zařízení bude sloužit jako neakreditovaná indikativní zkušební pec pro vývoj a testování zkušebních vzorků vlastních i třetích stran. Pec je určena ke zkouškám při teplotě vnitřního prostoru pece do max. 1 180 °C po dobu max. 180 minut. Na peci bude umístěn jeden až dva pozorovací otvory vnitřního prostoru Na bočních stěnách pece budou umístěny hořáky na plyn - propan, dodávající tepelnou energii pro zajištění požadované teploty v peci při zkoušce. Spaliny budou z vnitřního prostoru pece odváděny otvorem ve spodní části zadní stěny a navazujícím spalinovým kanálem budou vstupovat do dopalovací komory s pracovní teplotou 850°C až 1000°C a přes odtahový ventilátor dále do komína. Zplodiny nad pecí budou zachycovány digestoří nad stropem pece (nad zkušebním vzorkem) a budou odváděny odtahovým potrubím mimo prostor haly. V rámci projekčních prací musí být rozhodnuto, zda bude potřeba instalovat filtrační zařízení, které zamezí úniku toxických zplodin vně objektu.
Ocelová konstrukce pece je obdélníkového průřezu. Strop pece, zadní a boční stěny jsou sestaveny z panelů svařených z plechů a válcovaných profilů. Čelní stěna nebo strop pece jsou tvořeny zkušebním rámem, do kterého je namontován zkušební vzorek. Utěsnění čelní stěny nebo stropu pece je zajištěno těsnicí šňůrou umístěnou po obvodu čelní stěny a nebo vláknitými keramickými moduly. Rám je k čelní stěně přitlačen šrouby s křídlovými maticemi. Vodorovný zkušební rám je přitlačen ke střeše pece vlastní vahou.
Ocelová konstrukce spalovací komory se skládá z panelů svařených z plechů a válcovaných profilů, spojených šrouby. 
Vyzdívka pece a dopalovací komory je provedena z vysoce kvalitních materiálů s nízkou akumulací tepla v kvalitě a skladbě odpovídající teplotnímu zatížení a způsobu provozování zkušební pece. Veškeré materiály tepelné izolace zajišťují dostatečnou odolnost proti opakovanému cyklickému působení rychlého ohřevu na vysokou teplotu a následnému prudkému ochlazení.
Zkušební pec je navržena v souladu s požadavky evropské normy ČSN EN 1363-1:2021, (ISO 834-1:1999), která definuje podmínky zkoušek požární odolnosti, a evropské normy ČSN EN 1363-2:2000, která definuje alternativní a doplňkové postupy.
Zařízení dále splňuje veškeré příslušné normy týkající se konstrukce průmyslových tepelných zařízení, zejména ČSN EN 746-2:2011, bezpečnosti a životního prostředí.
Dodané zařízení je v souladu s harmonizovanými právními předpisy Evropské unie: 
1. Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2006/42/ES ze dne 17. května 2006 o strojních zařízeních a o změně směrnice 95/16/ES (přepracované znění).
2. Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2014/35/EU ze dne 26. února 2014 o harmonizaci právních předpisů členských států týkajících se dodávání elektrických zařízení určených pro používání v určitých mezích napětí na trh. 
3. Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2014/30/EU ze dne 26. února 2014 o harmonizaci právních předpisů členských států týkajících se elektromagnetické kompatibility (přepracované znění). 
Na peci bude možné provádět zkoušky dle přednastavených teplotních křivek a dále dle křivek volitelně nastavených Provozovatelem.  
B. Provozování zařízení
Zařízení bude v provozu max. 1 týdně. Po dobu max. 6 hodin (3 hodiny předehřev + 3 hodiny zkouška). 
[bookmark: _Hlk148431788]Po dobu 3 hodin se provádí předehřev dopalovací komory s plynovým hořákem o příkonu max. 320kW hořák je využíván na cca 50% (160kW). Následuje start zkušební pece o max. příkonu 960kW. Maximální příkon pece je využíván prvních cca 10 minut po startu, po zbytek zkoušky (max 3 hodiny) je příkon pece využíván na cca 50% (480kW). Po celou dobu zkoušky je v provozu také hořák v dopalovací komoře na cca 50% (160kW). Prohořením vzorku zkouška končí.
Souhrn využití instalovaného příkonu: 3 hodiny 160KW, 10 minut 1120kW, 3 hodiny 640kW.
C. Na peci se budou provádět zkoušky vzorků z těchto materiálů
Předpokládá se, že se budou zkoušet zejména klasické stavební materiály, na druhou stranu nelze zcela vyloučit zkoušky atypických materiálů (ty v seznamu níže nejsou uvedeny).
Předpokládané materiály: beton, pórobeton, cihla, dřevo, kov, minerální izolace, plasty (EPS, XPS, PIR, PUR, pryž, PVC, PE, PP, PA6, PMMA apod.).
V seznamu níže jsou uvedeny nejvýznamnější zplodiny hoření z hlediska toxicity u vybraných materiálů:
· EPS, XPS, ABS – aromatické uhlovodíky, často kopolymery styrenu, vynilkarbazolem, vynilchinolin
· PIR, PUR – HCN, acetonitril, akrylonitril, pyridin
· Pryž – oxidy síry, CO
· PVC – HCL, CO, CO2, benzen, toluen, xylen, chlorbenzen
· PE – aldehydy a CO
· PP – metylketony, CO
· PA6 (polyamid 6) – HCN, CO, NH3
· PMMA – estery, prach z PMMA je explozivní
D. Technická data
Topný systém
· Příkon plynového topného systému zkušební pece: 970 kW
· Počet hořáků zkušební pece: 6 ks
· Příkon plynového topného systému dopalovací komory: 320 kW
· Počet hořáků zkušební dopalovací komory: 1 ks
· Maximální příkon obou topných systémů: 1290 kW
Palivo
· Palivo: Propan
· Výhřevnost: min. 88 500 kJ.m-3 (46 357 kJ.kg-1)
· Tlak v přívodním potrubí: 20kPa
· Maximální spotřeba: 53 m3.h-1*
Odtahový systém z pece a dopalovací komory
· Maximální množství zchlazených spalin vstupujících do komína: cca 8 655 m3.h-1*
· Průměr komína: 800 mm
· Výška komína: 12 m
· Složení spalin odcházejících z komína za dopalovací komorou: 
· 85% Chladící vzduchu
· 15% Spaliny propanu (CO2, H2O, N2, O2) + NOx + CO 
V případě zahoření vzorku přibydou zplodiny ze vzorku v odhadovaném rozsahu 1% - 20% maximálního množství zchlazených spalin. 
Odsávání zplodin digestoří and zkoušeným vzorkem
· Maximální množství směsi spalin a vzduchu odváděné digestoří: cca 5 000 m3.h-1*
· Průměr odtahového potrubí od digestoře: 500 mm
· Výška odtahového potrubí od digestoře: 12 m
· Složení směsi odcházejících z odtahového potrubí digestoře: 
· 100% nasávaný vzduch z haly
V případě zahoření vzorku přibydou krátkodobě (několik minut) spaliny propanu a zplodiny ze vzorku odhadovaném rozsahu 10% - 40% maximálního průtoku digestoří. 
Voda pro chlazení přístrojů
· Kvalita: pitná voda
· Minimální množství: 1,5 l/min-1
· Tlak vody v přívodním potrubí: min. 2,5 bar
· Beztlaký odvod vody do kanalizace (voda slouží k chlazení měřících přístrojů, dojde pouze k minimálnímu znečištění průtokem vody skrz potrubí a chlazený přístroj)
Tlakový vzduch
· Množství: 85 l/min-1 (po dobu cca 10 sekund)
· Tlak v přívodním potrubí: 6 bar
Elektrická energie
· Systém elektrické energie 3/N/PE AC 400/230V 50hz TN-C-S
· Instalovaný příkon: max 80 kVA 
[bookmark: _Hlk148437439]Emise hluku
· Emise hluku v hale do 80 dB (A) měřeno ve vzdálenosti 1 m
· Emise hluku mimo halu do 50 dB (A) měřeno ve vzdálenosti 1 m
*) objemy v m3 při 0C, 101 325 Pa


3) Půdorys plochy pro umístění pece
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Popis byl vytvořen automaticky]
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