Funkčnost Inteligentního informačního systému 		Příloha č. 6 
Centrální stanice Dell WS Precision 5820 CTO Xeon pro zpracování naměřených dat je umístěna na centrálním pracovišti v prostorách VŠB TU Ostrava. Centrální stanice je vybavena databázovým serverem, který je použit zejména pro ukládání, archivaci, správu, naměřených imisních a meteorologických dat přenesených ze senzorických i referenčních měřících stanic a také dat sloužících ke kalibraci senzorů. 
Na databázovém serveru je nainstalováno programové vybavení ENVITECH WinCentral + VISUALIS, které umožní ukládání a zpracování naměřených dat do základní databáze typu “EnviBase”. Všechna měřící zařízení poskytují krátkodobé koncentrace měřených veličin (lepší než 3 min., optimálně 1 min.), které budou pro účely identifikace průměrovány. Do základní databáze budou ukládány okamžité měřené koncentrace, v nejkratším možném intervalu, podle typu senzoru, tj. 1 minuta a lépe, ze kterých bude možné následně průměrovat v nastavených intervalech např. 1 hod, 24 hod. apod. Různé nastavení průměrování umožní robustnější hodnocení naměřených koncentrací. Surová neupravená a nevalidovaná data v základní databázi musí být dostupná v nezměněné podobě minimálně po dobu 10 let. Z této základní databáze se pak budou tvořit další databáze, které již budou obsahovat validované, průměrované či jinak přepočítané hodnoty.

Na centrální stanici je nainstalován komplexní software pro sběr, zobrazení a vyhodnocování dat a pro dálkovou správu referenčních jednotek ENVITECH WinCentral + VISUALIS. Tento software komunikuje s databází Envibase a je základem pro další nadstavbové funkce systému.

[bookmark: _GoBack]Software centrální ENVITECH WinCentral + VISUALIS stanice umožní vzdálenou správu jednotlivých měřících systémů. Databáze centrální stanice bude výchozí pro další výstupní aplikace – především pro výstupní modely.

Software centrální stanice umožňuje:
· fungování po operačním systémem Windows 8 a vyšší
· komunikace se systémem sběru a zpracování naměřených dat ze všech jednotlivých měřících jednotek
· ukládání naměřených dat do databáze Envibase, včetně metadat o jednotlivých lokalitách měření i měřících zařízení + technická data o měření
· archivace naměřených dat po dobu min. 10 let
· průměrování naměřených dat (min. 5 min., 15 min., 60 min., denní, měsíční a roční průměry – interval nastavitelný)
· data jsou zaznamenána včetně stavových informací a je možné je s objektivních důvodů manuálně vyřadit (zkušenost operátora), i v tomto případě zůstane záznam hodnoty koncentrace, pouze není údaj použitý pro další průměrování - zneplatnění či označení podezřelých dat (flagy – různé druhy)
· zobrazování naměřených dat v tabelární i grafické podobě (různé typy grafů na výběr)
· zobrazování dat směru a rychlosti větru pomocí větrných růžic; vektorové průměry
· vyhodnocení kalibračních faktorů jednotlivých měřících zařízení (vč. tvorby kalibračních protokolů)
· základní statistika – počítání denních statistik, mediány, percentily, modusy, apod.
· automatické či manuální vyžádání chybějících dat z měřící jednotky
· automatická tvorba denních, měsíčních a ročních reportů z měření
· přidání, odebrání či změnu měřící jednotky nebo jen měřícího zařízení
· archivaci servisních či kalibračních zásahů
· porovnání naměřených dat vybraných stanic (včetně senzorických jednotek)
· poskytování veškerých naměřených dat automaticky ve formátu ISO 7168 na centrální stanice ČHMÚ


