Příloha č. 1
Technická specifikace

Výkon spisové služby na VŠB-TUO od roku 2017 vykonáváme v elektronickém systému spisové služby ICZ e-Spis®. Koncem roku 2021 CzechPoint zveřejnil rozhraní pro provádění automatizované autorizované konverze z moci úřední, včetně popisu a postupů. Vytvořené rozhraní společně se změnou znění ustanovení § 6 vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové služby, ve znění pozdějších předpisů umožňuje orgánům veřejné moci zvýšit, případně zjednodušit, proces digitalizace výkonu spisové služby za cenu minimálních provozních nákladů a bez nadbytečného zvýšení administrativní zátěže.

Předmětem plnění veřejné zakázky je rozšíření stávajícího elektronického systému spisové služby ICZ e-Spis® o doplňkové moduly:
1. Modul vizualizovaný podpis ICZ e-spis®

Tento modul umožňuje uživateli ICZ e-spis® při podepisování dokumentu přidat přímo na dokument vrstvu s vizualizací, která obsahuje informaci o elektronickém certifikátu, kterým byl dokument podepsán.

Podepisující osoba má v rámci funkce „Podepsat“ zpřístupněny další možnosti, vztahující se právě k vizualizaci, a především k umístění vizualizovaného podpisu. 

Pro umístění vizualizace lze kombinovat několik možností:
· výběr stránky (první, poslední nebo jiná – zadání konkrétního čísla stránky), 
· určení základního bodu na stránce (předdefinované varianty – levý a pravý, horní a spodní roh, zápis pozice v souřadnicovém systému)
· umísťování vizualizace prostřednictvím náhledu na dokument. Podpis je pak umístěn na stránku a místo, které podepisující označí tažením myši přímo na náhledu.

2. Modul integrace na MS Office

Tento modul umožňuje uživatelům ICZ e-spis® provádět:
· evidenci příchozí pošty přímo z emailového klienta včetně zachování informací o odesilateli do spisové služby. 
· zaevidování vlastního dokumentu přímo z MS Word do spisové služby.

Požadované funkce integrace MS Outlook
Zaevidování emailu – Microsoft Outlook – příchozí pošta
Připojení příloh z emailu – Microsoft Outlook – příchozí pošta
Zaevidování emailu – Microsoft Outlook – odchozí pošta
Připojení příloh z emailu – Microsoft Outlook – odchozí pošta

Požadované funkce integrace MS Word
Zaevidování dokumentu – Microsoft Word
Připojení příloh k existujícímu dokumentu – Microsoft Word
Aktualizace příloh existujícího dokumentu – Microsoft Word

Předmětem plnění veřejné zakázky je zároveň poskytování maintenance po dobu užívání požadovaných modulů zadavatelem. Dodavatel ve své nabídce musí uvést cenu roční mainenance za každý modul.
