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Současný stav
VŠB-TU Ostrava (dále zadavatel) provozuje na univerzitě celoškolský elektronický výukový systém (dále LMS Moodle) ve verzi 3.5.1+ (stav k srpnu 2018).
LMS Moodle je pomocí zákaznických úprav (datových konektorů) propojen s informačním systémem pro evidenci studia a výuky EDISON (dále IS EDISON). Propojení je realizováno formou webových služeb typu REST, které používají formát JSON.
Mezi IS EDISON a LMS Moodle probíhá automatizovaný přenos údajů: o uživatelích, verzích předmětů zařazených v platných studijních plánech pro aktuální akademický semestr a rolích uživatelů (student, vyučující), schvalování obsahu kurzu, párování úloh na činnosti (Testy, Úkoly), zápis studentů na termínované činnosti (testy) a přenos výsledků pro spárované činnosti (Testy, Úkoly).
 Zákaznický programový mechanismus na straně LMS Moodle provádí automatizované kopírování výukového obsahu mezi jednotlivými akademickými semestry.
Požadovaný stav
Požadovaným stavem je aktualizace univerzitní instalace LMS Moodle na aktuální podporovanou verzi.
A dále je požadována implementace podpory (modulu) periodických školení zaměstnanců v univerzitní instalaci LMS Moodle.
Modul pro podporu periodických školení bude v rámci univerzitního LMS Moodle sloužit jako nástroj realizace vzdělávání zaměstnanců VŠB-TU Ostrava.
Evidence (plnění, termíny) jednotlivých školení (běhů kurzů) bude z LMS Moodle přenášena z respektive do HR systému zadavatele (platforma SAP).
Proces podpory periodických školení by měl obsahovat následující funkční prvky: katalog kurzů (školení) včetně schvalovacího workflow, podporu automatizovaného generování běhů kurzů a správy termínů periodických školení, včetně systému notifikací. 
Řešení modulu pro podporu periodických školení by mělo být postaveno na standardních prostředcích balíčku LMS Moodle (API, webové služby). Tak, aby byla zajištěna dlouhodobá udržitelnost při pravidelných aktualizacích na nové verze LMS Moodle.
Realizace periodických školení bude probíhat na základě zadavatelem definovaných cílových skupin a definovaných podmínek absolvování.  Ze systémů zadavatele budou přenášeny atributy uživatelů, organizační struktura, pracovní pozice (vedoucí, garant, zaměstnanec), číselník oblastí školení.
Proces (modul) podpory periodických školení v LMS Moodle bude schopen čerpat data z HR systémů zadavatele (platforma SAP). Požadovaná výměna informací mezi systémy LMS Moodle a SAP bude oboustranná. 
V katalogu budou vytvořeny kurzy na základě číselníku ze systémů zadavatele (HR modul SAP). Kurzy (školení) budou mít v rámci katalogu vypisované běhy. Modul bude programově sledovat platnost jednotlivých školení (nastavení platnosti buď na straně LMS Moodle nebo z HR systému zadavatele). Systémem notifikací (email) může LMS Moodle upozorňovat zaměstnance a nadřízené o událostech v rámci jejich studia.
Bude požadována podpora uznávání školení realizovaných mimo LMS Moodle.
Toto řešení pro periodická školení být součástí univerzitní instalace. Nešlo by o samostatnou instalaci.
Pro zvýšenou přístupnost (přehlednost) pro účastníky školení by měla být k dispozici personifikovaná nástěnka se zjednodušeným (agregovaným) pohledem na dostupná školení (povinná, nepovinná) vybraného uživatele.
Požadované činnosti – základní členění

1.1 Upgrade Moodle na aktuální verzi (podporovanou Moodle HQ)
1.2 Implementace podpory periodických školení zaměstnanců v LMS Moodle 
1.3. Technická podpora v rozsahu 30 hodin

Popis – charakteristika požadovaných činností
	Název požadované činnosti
	Výstup požadované činnosti + komentář

	1.1 Upgrade Moodle na aktuální verzi (podporovanou Moodle HQ)
	· aktualizace (upgrade) systému Moodle provozovaného na infrastruktuře zadavatele na aktuální podporovanou nebo doporučenou aktuální verzi - po vzájemné dohodě se zadavatelem.
· ověření správného fungování doplňků a programových struktur realizovaných dodavatelem v rámci systému Moodle u zadavatele – po provedené aktualizaci (upgrade) systému Moodle.
Komentář:
Aktualizace (upgrade) proběhne na infrastruktuře zadavatele v součinnosti se zodpovědnou osobou, která poskytne organizační a technickou podporu procesu. Zadavatelem bude zajištěno prostředí testovací verze synchronizované se stavem produkčního prostředí, zálohování systémových souborů a zálohy databáze. 
Ověření a testování standardních funkcí a datových struktur aktualizované verze bude zajišťovat zodpovědná osoba od zadavatele.

	1.2 Implementace podpory periodických školení zaměstnanců v LMS Moodle
	· Katalog kurzů (školení) včetně schvalovacího workflow.
· Podpora programového generování běhů kurzů.
· Realizace periodických školení na základě zadavatelem definovaných cílových skupin.
· Datové propojení mezi modulem podpory periodických školení v LMS Moodle a HR systémem zadavatele (SAP).
· Systém notifikací (email) zaměstnanců a nadřízených o událostech jejich studia.
· Personifikovaná nástěnka se zjednodušeným pohledem na dostupná školení daného uživatele.
Komentář:
Datové propojení mezi LMS Moodle a systémy zadavatele bude využívat řešení přenosu dat formou webových služeb ve společně dohodnutém formátu.
Programové moduly musí využívat výhradně  funkce definované v API aktuální  verze Moodle provozované na infrastruktuře zadavatele.

	1.3 Technická podpora v rozsahu 30 hodin
	· Technická podpora realizovaná formou elektronické i hlasové komunikace.
· Podpora při řešení programových a technických problémů rutinního provozu instalace LMS (Moodle). 

Komentář:

Problémy budou definovány odpovědnou osobou zadavatele v dohodnutém formátu.





