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[bookmark: _Toc38955261]1.1 Účel dokumentace 
Dokumentace je zpracována za účelem pořízení a instalaci Audiovizuální techniky pro posluchárnu (C104) a simulační učebnu BOZP (A213). 
Výrobky, konstrukce, zařízení a sestavy uváděné v této projektové dokumentaci AV techniky a zařízení jako konkrétní výrobky určené výrobním typem, případně i výrobcem, jsou zde uvedeny pouze jako referenční, určující tímto způsobem pouze parametry, kvalitu, standardy, vybavení, případně rozměry použitého výrobku. Není tím tedy dodavateli stanovena povinnost použít konkrétní uvedený typ výrobku, může být samozřejmě použit s vědomím objednavatele výrobek jiný o stejných nebo lepších parametrech a standardech který bude funkční v daném celku. 
Tato technická zpráva popisuje navržené systémy a vysvětluje jejich funkcionalitu. 
[bookmark: _Toc38955262]1.2 Charakteristika provozu a prostředí technologie 
Zařízení může být umístěno pouze v prostorách a prostředích, které jsou stanoveny limity výrobce a jeho technickými podmínkami. Z hlediska životnosti se nedoporučuje zvýšená prašnost, vlhkost, extrémně zvýšená teplota a otřesy. Pro provoz se orientačně předpokládá teplota v rozmezí 0 až +25°C, relativní vlhkost max. 65 %.  
Veškerý návrh technologie, kabelových a signálových tras je navržen dle dotčených bezpečnostních norem. 

 
 
 
 
 
 
 
 


 
[bookmark: _Toc38955263]2 POPIS TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ AV TECHNIKY 

Jedná se o nové vybavení posluchárny s režií a učebny audiovizuální technikou. AV technika bude dodána jako ucelené dílo, včetně případných lišt, chrániček, silnoproudého a slaboproudého napojení techniky na nejbližší stávající 230V a LAN zásuvky v místnosti. Případné doplňkové řešení akustických úprav tento projekt neřeší. 
[bookmark: _Toc38955264]2.1 Posluchárna (C104) 
Posluchárna je osazena stupňovitým auditoriem, stupínkem pod katedrou a rastrovým podhledem. Posluchárna je vybavena režijním pracovištěm s technickým zázemím. 
Projekce 
V místnosti dojde k demontáži 2 stávajících projektorů (formát obrazu 4:3) včetně držáků a nahrazení novými projektory (16:9) s držáky v nových pozicích. S ohledem na možnost případného servisního zásahu jsou zvoleny projektory s krátkým objektivem, tak aby pozice projektorů byla mimo pozici auditoria. Jako projektory jsou navrženy modely z řady konferenčních, s laserovým světelným zdrojem (bezlampový projektor). Projektor bude se svítivostí minimálně 9400 lm a rozlišením min. 1920x1080 bodů. Projekce je navržena na nové velkoformátové rámové plátno (dříve určeno pro 2x formát 4:3, nyní pro 2x formát 16:9). S ohledem na větší rozměry nového plátna bude nutné přesunout stávající IRDA zářiče pro nedoslýchavé do pozice nad plátno. 
Ozvučení  
Ozvučení bude řešeno pomocí pasivních reproduktorů (přední a zadní pozice sálu). Reproduktory budou pověšeny na stávající stropní držáky (před instalací nových reproduktorů na stávající držáky bude prověřena nosnost stávajících držáků). Místnost bude vybavena dvojicí bezdrátových mikrofonů v digitálním provedení (předpoklad 1x ruční + 1x náhlavní). Audio řetězec bude tvořen, přípojnými místy, mikrofony, anténami, audio mixem, eliminátory zpětné vazby a audio zesilovači pro reproduktory. Audio distribuce signálů je zajištěna pomocí vyspělého DSP mixážního maticového systému. Audio signály příslušné videosignálům jsou do DSP systému zapojeny z výstupů audio maticového přepínače. Do systému jsou dále zapojeny eliminátory zpětné vazby pro zajištění reprodukce zvuku bez zpětné vazby při použití bezdrátových mikrofonů.  
Katedra 
Posluchárna bude osazena novou katedrou uzpůsobenou pro osazení AV techniky. Katedra bude osazena 2x skříňkou, přičemž v levé skříňce bude osazen interaktivní prezentační displej, který bude na elektricky ovládaném výsuvu, při nečinnosti bude deska katedry čistá a při aktivaci dojde k zaklopení části desky a vysunutí monitoru. Pravá skříňka bude v horní části vybavena zásuvkou pro instalaci vizualizéru. Spodní část pravé skříňky bude osazena AV rackem. Mezi skříňkami bude osazen kabelový žlab. Katedra bude uzamykatelná a bude umožňovat plynulou cirkulaci vzduchu uvnitř racku (vhodné nasávací a větrací otvory). Uvnitř katedry bude osazeno prezentační PC, Blu-ray přehrávač, vizualizér a HDBT převodníky. Deska katedry bude obsahovat touch panel řídicího systému a přípojné místo s osazením 2x 230V, HDMI, LAN a USB (pro připojení flash paměti). Signálová kabeláž bude v provedení protahovacích kabelů. 
Interface technologie 
Celý systém AV technologie bude schopen pracovat v nativním rozlišení 1920x1080px. Přičemž interface technologie v racku je navržena s ohledem do budoucnosti a umožňuje pracovat až ve 4K rozlišení. Aby bylo možné zobrazovat signály z veškerých zdrojů připojených přes přípojná místa na všech zobrazovačích a koncových zařízeních je využito pro distribuci signálu maticového přepínače s převodníky signálu po UTP kabelech. Matice je rovnou vybavena i výstupem, který deembeduje audio složku z HDMI signálu.  
Interface technologie bude osazena do stávajícího 19“ racku v režii, kde dojde k demontáží stávající techniky. Na stole v technickém zázemí bude umístěno PC s monitorem a odposlechové podpůrné reproduktory za účelem řešení technických závad v posluchárně. 
 
Řídicí systém 
Pomocí řídicího systému bude možné ovládat většinu komponent AV systému (matici, datové projektory, audio mix, výsuv katedry a ostatní návaznou interface AV technologii), viz schéma zapojení. Předpokládá se, že do řídicího systému bude zaveden signál ze čtečky karet na katedře. Krom ovládání AV technologie bude možné ovládat i návazné technologie (stmívání osvětlovacích těles a spínání vybraných silových okruhů). V zapojení budou využity stávající podružné jednotky v silovém rozvaděči. Pomocí řídicího systému budou voleny přednastavené presety sálu (prezentace, atd. – předpoklad jsou 2 presety dle požadavku uživatele). Po volbě vybraného presetu dojde k automatickému nastavení všech komponent do příslušných stavů. Pro ovládání řídicího systému je navržen dotykový touch panel umístěný v katedře a v technickém zázemí. 

Kabelové trasy 
Při instalaci budou využity stávající kabelové trasy kde dojde k demontáži stávající kabeláže a nahrazení novou dle kabelové knihy. 

Demontáže 
Většina stávající AV techniky bude demontována a nahrazena novou technikou.

[bookmark: _Toc38955265]2.1 Simulační učebna BOZP (A213) 
Jedná se o učebnu s místností technického zázemí pro vyučujícího, která bude sloužit pro simulaci krizové komunikace při závažných havárií v BOZP. AV technika bude dodána jako ucelené dílo, včetně případných lišt, chrániček, silnoproudého a slaboproudého napojení techniky na nejbližší stávající 230V a LAN zásuvky v místnosti. Případné doplňkové řešení akustických úprav tento projekt neřeší. 
Zobrazování 
Jako hlavní zobrazovač v místnosti bude na čelní stěně umístěn interaktivní displej. Interaktivní dotykový displej je dotykem ovládaná prezentační plocha, která v sobě spojuje prezentační a ovládací funkce pro AV techniku. Displej je signálově spojen s prezentačním PC, z kterého je prováděna prezentace. Je uvažováno s interaktivním připojením lokálního mini PC za displejem a učitelským PC v učebně (zapojeno přes maticový přepínač). Interaktivnost prezentace při plném využití všech možností spočívá v okamžitém ovládání menu prezentačního PC a tím i vytvořeného prezentačního programu přímo z plochy interaktivního dotykového displeje dotykem elektronického pera, či v doplňování promítaného obrazu.  Přitom všechny operace provedené řečníkem jsou okamžitě aktivovány a zobrazovány, tak se mohou i jednoduše zrušit, vymazat či naopak v případě potřeby uložit na HDD PC. Komunikace všech uvedených 3 komponentů probíhá přes USB, resp. DVI nebo HDMI rozhraní. Výhodou tohoto řešení je, že se může nad prezentací či řešeným problémem sejít i více diskutujících a společně intuitivně řešit vzniklou situaci. 
Na boční stěně místnosti budou umístěny dva 65“ displeje zapojené na výstupy maticového přepínače. Displeje budou instalovány na nástěnných náklopných držácích. 
Ozvučení  
Ozvučení bude řešeno pomocí 100V podhledových reproduktorů. Místnost bude vybavena systémem 2 mikrofonních polí instalovaných v podhledu. Tyto mikrofonní pole budou snímat zvuk od přísedících při režimu videokonference (odpadá nutnost využití bezdrátových nebo stolních mikrofonů). Technická místnost bude vybavena odposlechovými reproduktory a stolním mikrofonem pro řízení provozu v učebně při simulačních cvičeních. Audio řetězec bude tvořen, PC stanicemi, mikrofonními poli, audio mixem, VCF codecem a audio zesilovači pro reproduktory. Audio distribuce signálů je zajištěna pomocí vyspělého DSP mixážního maticového systému se systémovou sběrnicí. Audio signály příslušné videosignálům jsou do DSP systému zapojeny z výstupů audio maticového přepínače.  
 
Zdroje signálu 
Jako zdroje signálu bude využíván videokonferenčí codec, lokální mini PC za interaktivním displejem, 2x PC stanice v technickém zázemí a PC v učebně. PC stanice jsou dodávkou investora. Jako další zdroj bude sloužit box pro bezdrátové sdílení obrazu z notebooků studentů pomocí externích USB donglů. Box bude umístěn nad podhledem v učebně. Sdílení lze spustit z USB tlačítka nebo mobilní aplikace prostřednictvím integrovaného WiFi access pointu v přepínači. Obraz z mobilních zařízení je sdílen pomocí aplikace nebo zrcadlení plochy (AirPlay, MirrorOp).  
Videokonferenční systém 
Místnost bude osazena integračním videokonferenčním codecem s podporou funkcí Skype a MS Teams. Codec bude umístěn v racku v technickém zázemí. Videokonference bude vybavena systémem 2 kamer s automatickým trackováním na mluvícího řečníka. Kamery budou umístěny vedle interaktivního displeje. 
Interface technologie 
Celý systém AV technologie bude schopen pracovat v nativním rozlišení 1920x1080px. Přičemž interface technologie v racku je navržena s ohledem do budoucnosti a umožňuje pracovat až ve 4K rozlišení. Aby bylo možné zobrazovat signály z veškerých zdrojů připojených přes přípojná místa na všech zobrazovačích a koncových zařízeních je využito pro distribuci signálu maticového přepínače s převodníky signálu po UTP kabelech. Matice je rovnou vybavena i výstupem, který deembeduje audio složku z HDMI signálu.  
Interface technologie bude osazena do nového 19“ racku v technickém zázemí, který bude umístěn na stěně pod podhledem. 
Řídicí systém 
Pomocí řídicího systému bude možné ovládat většinu komponent AV systému (matici, interaktivní displej, LCD displeje a audio mix), viz schéma zapojení. Pomocí řídicího systému budou voleny přednastavené presety sálu (prezentace, simulace, atd. – předpoklad jsou 3 presety dle požadavku uživatele). Po volbě vybraného presetu dojde k automatickému nastavení všech komponent do příslušných stavů. Pro ovládání řídicího systému je navržen dotykový touch panel umístěný na stole v režii a bezdrátový panel v učebně. V bezdrátovém panelu bude nahrán SW emulující dotykový panel v režii. 
Kabelové trasy 
Při instalaci budou využity stávající kabelové trasy kde dojde k demontáži stávající kabeláže a nahrazení novou dle kabelové knihy. 
 
Součástí dodávky AV techniky budou návody k obsluze a zaškolení obsluhy. 


 
[bookmark: _Toc38955266]3 POPIS STANDARDŮ INSTALACE 

Následující popis standardů instalace platí pro v projektu instalované technologie. Jedná se o kompletní popis instalačních postupů, tedy se zde mohou vyskytovat i popisy instalací, které nebudou v tomto konkrétním projektu prováděny. 
[bookmark: _Toc38955267]3.1 Kontrola stavební připravenosti 
Odpovědný pracovník se účastní potřebných kontrolních dnů na stavbě a spolupracuje se stavebním dozorem. Zahájení a ukončení instalace, časové skluzy, stavební nepřipravenost a další důležité události na stavbě zapisuje do stavebního deníku. 
[bookmark: _Toc38955268]3.2 Technologické postupy 
Před instalací se odpovědný pracovník seznámí s projektovou dokumentací, návody k obsluze instalovaných zařízení a s instalačními postupy doporučenými výrobci. Během instalace dodržuje tato pravidla a postupuje podle projektové dokumentace. 
Napájení technologie (interface, řídicí systémy, AV technika aj.): 
− 	Napájení technologií je ze stejné fáze jako projektory a zdroje signálů. − 	Rozvody napětí budou provedeny dle ČSN, třívodičově. 
Provedení kabeláže: 
− Vedení kabelů bude provedeno v elektroinstalačních lištách, kabelových kanálech a žlabech, ve stěnách ve standardních chráničkách, případně v sádrokartonu i volně. 
	− 	Volně vedené kabely jsou vhodně vyvázány v pravidelných intervalech. 
− Při vedení kabelů je třeba dbát na prostorové odstupy signálových kabelů od kabelů silových. 
− Montážní lišty a kanály musí být namontovány pečlivě, rovně, v lomeních se používají originální spojky. 
− Kabely musí být přehledně označeny (vyvazovací páskou se štítkem a nestíratelným popisem pomocí lihového fixu, popř. přímo nestíratelným popisem na kabelu většího průměru) tak, aby při demontáži přístroje (např. z důvodu servisu) bylo při použití dokumentace jasné, který kabel patří do kterého konektoru. 
− Umožní-li to situace, je vhodné při protahování kabelů (obtížnými a nepřístupnými trasami) nechat několik kabelů do rezervy (CAT5 aj.), případně nechat volnou chráničku s protahovacím drátem pro případné budoucí rozšíření systému. 
− Konektory musí být napájeny kvalitně, bez studených spojů, kabely musí být zajištěny proti vytržení. Konektory, se kterými se často manipuluje, musí mít konektory napájeny buď od výrobce kabelu, nebo musí být použity kvalitní kovové krytky, které umožňují pevné uchycení kabelu. 
− Všechny konektory, které budou v instalaci pevně zapojeny, je třeba standardním způsobem zajistit proti vytažení (západky, šrouby). 
	− 	U všech kabelů je třeba dbát na správné zapojení konektorů a správnou polaritu signálů. 
− 	Tam, kde je to možné, budou kabely ihned po montáži konektoru proměřeny a vyzkoušeny. 
− Při montáži konektorů je třeba důsledně dodržovat barevné značení jednotlivých žil na kabelech. 
Instalace ozvučení: 
− Pro montáž reproduktorových soustav je třeba volit vhodný montážní materiál s ohledem na hmotnost reprosoustavy, charakter a materiál stěny. 
− Reproduktory je třeba v místnosti rozmístit vhodně dle zásad prostorové akustiky, dle dispozicí místnosti, dle vyzařovacích charakteristik reproduktorů a s ohledem na možný vznik zpětné vazby. 
− Při instalaci stereofonních a vícekanálových ozvučovacích systémů je třeba důkladně dbát na správné zapojení jednotlivých kanálů (neprohazovat levý a pravý kanál apod.) a ostatních propojení, důsledně dle manuálů výrobce a projektové dokumentace. 
− Při instalaci reproduktorových soustav je třeba dbát na správnou polaritu reproduktorových kabelů. 
Montáž přístrojových stojanů (racků): 
	− 	Přístroje je do přístrojových skříní třeba namontovat jednak z hlediska ergonomických 
(nejčastěji používané přístroje do přístupné výšky) a jednak dle technických hledisek (tepelné vyzařování - přístroje vyzařující teplo do dolních částí a nechat větrací mezery, bezdrátové přístroje – antény v horní části aj.). 
− Pro přístroje, které nemají standardní montážní úchyty do přístrojové skříně, je třeba použít vhodné police přístrojových skříní. Police musí být dimenzovány na hmotnost přístrojů a v případě potřeby musí mít úchyty v přední i zadní části racku. Přístroje musí být k policím vhodným způsobem přichyceny (šroub, kombinace oboustranné samolepící pásky s vyvazovací páskou okolo přístroje a police aj.). 
− Při montáži kabelů je třeba kabely nainstalovat a vyvázat přehledně a kabely musí být označeny. 
− U přístrojů musí být nechána taková délková rezerva, aby bylo možno přístroj snadno vyjmout ze servisních důvodů. Pevně připojené kabely k přístrojům (např. napájecí) nesmí být vyvázány společně s ostatními, aby při vyjmutí přístroje nebylo nutno demontovat vyvázání. 
− Vedení kabeláže bude provedeno tak, aby na jedné straně byly silové a řídicí kabely a na straně druhé kabely signálové. 
− Pro napájení přístrojů v přístrojových skříních budou použity rozvodné panely s přepěťovou ochranou, nejlépe s montážním uchycením do přístrojové skříně. Pokud je možno, tak bude napájení z jedné fáze. 
− V přístrojové skříni je třeba zajistit dostatečné odvětrání s ohledem na vyzařované teplo. Větrání může být buď pasivní (větrací mřížky), nebo aktivní (ventilátory). 
Instalace silnoproudých rozvodů a rozvaděčů: 
− Instalace a doplňování zařízení do silnoproudých rozvaděčů musí být v souladu s příslušnými ČSN - především ČSN 343100, ČSN 332000-1. 
− Kabely zapojované do rozvaděče musí být přehledně a úhledně taženy, vyvázány a označeny dle dokumentace. 
	− 	V rozvaděči musí být popsány jednotlivé jističe, stykače a další zařízení. 
− Na hotový rozvaděč musí být ve spolupráci s revizním technikem provedena revize. Pokud je při instalaci použit kabel s vodičem typu lanko („licna“), nesmí být před montáží do šroubových svorek ocínován. Pro zpevnění konce lanka je třeba použít zpevňovací zamačkávací koncovky. 
[bookmark: _Toc38955269]3.3 Závěrečné ladění a testování funkčnosti zařízení 
Na konci instalace musí odpovědný pracovník důkladně vyzkoušet funkčnost celé nainstalované sestavy, která zahrnuje následující kroky: 
· Přístroje, které vyžadují uživatelská nastavení a vyladění, musí být před předáním instalace nastaveny a vyladěny. 
· Zdroj signálu musí být zapojen do všech přípojných míst a tím otestována jejich funkčnost. 
· Všechny signálové cesty a případně všechny používané kombinace musí být vyzkoušeny. 
· Všechna zobrazovací zařízení a signálové zdroje do nich zapojené musí být vyzkoušeny. 
· Kompletní audio řetězec musí být vyzkoušen. 
· Obraz ze všech zdrojů signálů musí být stabilní a ostrý (dle zdroje použitého signálu), bez rušivých artefaktů (vlnění, moaré). 
· Ozvučení musí být bez rušivých brumů a jiných artefaktů, musí být minimalizována možnost vzniku zpětné vazby, zvuk musí být spektrálně a úrovňově vyladěn. • 	Součástí dodávky AV techniky budou návody k obsluze a zaškolení obsluhy. 
 
 
[bookmark: _Toc38955270]4 POŽADAVKY A NÁROKY OBECNĚ 

[bookmark: _Toc38955271]4.1 Ochrana před úrazem elektrickým proudem 
Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím je řešena dle ČSN 33 2000-4-41 napětím SELV a samočinným odpojením vadné části od zdroje. 
Část zařízení již ve svém principu pracuje pouze s napětím bezpečným. 
[bookmark: _Toc38955272]4.2 Určení prostředí 
Z hlediska působení vnějších vlivů požadujeme v dotčených prostorech, dle ČSN 33 2000-3 a ČSN 33 2000-4-41, ČSN 33 2000-1 ed.2 prostředí základní (resp. normální, resp. obyčejné). 
[bookmark: _Toc38955273]4.3 Protipožární opatření 
Z hlediska požární bezpečnosti musí být dodrženo utěsnění prostupů. Prostupy kabelů a jiných elektrických rozvodů požárně dělicími konstrukcemi musí být utěsněny tak, aby se zamezilo šíření požáru těmito rozvody. Konstrukce utěsnění prostupů kabelových a jiných elektrických rozvodů musí odpovídat požadavkům ČSN 730810 čl. 6.2.1., požární odolnost těsnění musí odpovídat požadavkům čl. 8.6 ČSN730802.  
[bookmark: _Toc38955274]4.4 Péče o životní prostředí 
Instalace zařízení a jeho používání nemá vliv na změnu stávajícího životního prostředí. Při provozu systému nevznikají žádné odpadové nebo zdraví škodlivé látky. 
 
[bookmark: _Toc38955275]5 Záruka 

 U položek, kde není uvedeno jinak, platí standardní dvouletá záruka. V případě odchylného požadavku zadavatele je potřeba uvažovat náklady za rozšíření takové záruky. V případě že výrobce na daný produkt poskytuje záruku delší než dva roky, bude uplatněna délka záruky stanovená výrobcem.




[bookmark: _Toc38955276]6 Přílohy

· FBIAV02 – Situační výkres Posluchárna (C104)
· FBIAV03 – Situační výkres simulační učebna BOZP (A213)
· FBIAV04 – Schémata zapojení
· FBIAV05 – Kabelová kniha
· FBIAV06 – Výkaz výměr
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