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AD1) 
Speciální výměníková stanice
Speciální výměníková stanice se bude skládat z vlastního výměníku pro vystupující přehřátou až mokrou páru a ohřívaný termo-olej, připojovacích a regulačních armatur. Výměník musí být celý zaizolován a oplášťován.
Výměníková stanice bude umístěna na speciální odbočce instalované na vystupující části expanzní turbíny hlavní technologie. Dle tlakové ztráty může být nutná instalace odtahového ventilátoru pro zajištění potřebného průtoku odpadní páry – vyplyne z výzkumného návrhu zhotovitele. 
Speciální výměníková stanice bude umístěna na ocelovém rámu, základu (dle reálného dispozičního řešení na místě instalace složeného z více částí), na kterém budou instalovány veškeré dílčí části stanice, tj. speciální výměník, olejový okruh, zásobník tepelné energie, kompletní řízení systému. Počet vstupů a výstupů musí pokrýt veškeré potřeby dílčích technologických uzlů. Celá technologie musí být odolná nepříznivým podmínkám prostředí, vibracím, výkyvům teplot, výkyvům v dodávkách média.
Požadavky na konstrukci tělesa výměníku:
· Výkon výměníku 150 kW
· Trubková konstrukce
· Připojení na rozvod oleje do zásobníku
· Maximální teplota proudící směsi 200 °C
· Provozní teplota proudící směsi 130 °C
Požadavky na olejový okruh:
· Olejový okruh bude odebírat zbytkové teplo z odpadní páry za turbínou pro další využití, dle provozních možností může být teplo v oleji využito pro regulaci provozu samotné expanzní turbíny.   
· Zahřátý olej bude z výměníku veden do zásobníku. Musí být zajištěno následné chlazení oleje.
· Odvádění případně vznikajícího kondenzátu za výměníkem.
Základ musí zajistit:
· Propojení a ovládání všech prvků systému
· Provozní řízení a regulaci systému
· Zajištění bezpečného odstavení systému
· Spouštění systému
· Měření provozně potřebných veličin 
V plnění je zahrnuto dodání 1 ks speciální výměníkové stanice na místo provozu, kompletní instalace a pozdější nutné úpravy v závislosti na výsledcích zkoušek.

AD2) 
Přesné měřicí zařízení parametrů a průtoků médií 

Přesné měřící zařízení budou složit primárně pro online měření všech parametrů proudící přehřáté a mokré páry před a za expanzní turbínou (teplota, tlak, průtok). Musí být dodrženy potřebné uklidňovací úseky, konkrétní místa měření budou dohodnuty se zadavatelem a zástupcem podniku Biocel Paskov – zpracovatel zpracuje projekt měření. Systém měření musí být navržen tak, aby veškeré měřené veličiny byly synchronizovaně ukládány do jediné centrály, která bude data ukládat na SD paměťovou kartu ve zvoleném časovém kroku (např. 1 sekunda). Použitá čidla musí splňovat požadavky na rozsah a vysokou přesnost. Systém měření musí být soběstačný. Součástí dodávky je kompletní instalace a kalibrace systému.  
Požadavky na měření:
· měření průtoků syté páry o jmenovité teplotě 185 °C; rozsah 0-1 t/h
· 3 x měření teplot v rozsahu 0 – 400 °C, jmenovité teploty 185 a 120 °C
· měření tlaku v rozmezí absolutního tlaku 0 - 30 bar; rozlišení 0,001 bar; přetížení 60 bar
· měření tlaku v rozmezí absolutního tlaku 0 - 10 bar; rozlišení 0,001 bar; přetížení 20 bar
· měření tlaku v rozmezí absolutního tlaku 0 - 3 bar; rozlišení 0,0001 bar; přetížení 5 bar
· měření elektrického výkonu generátoru 0 – 30 kW
· měření elektrického příkonu odběrové aparatury 0 – 500 W 

V plnění je zahrnuto dodání 1 ks přesného měřicího zařízení vč. kompletní instalace a kalibrace.

AD3) 
Kompletní MaR řízení 

Součástí Technologie bude elektroinstalace a kompletní MaR (regulace a řízení) jednotlivých prvků Speciální výměníkové stanice v návaznosti na údajích Přesného měřícího zařízení parametrů a průtoků páry a zároveň propojení, naprogramování regulačních vazeb a vyladění na systém řízení expanzní turbíny. MaR musí zajistit automatický chod celé soustavy v závislosti na řízení expanzní turbíny.
Požadavky na zařízení:
· Regulační systém schopný měřit požadované údaje celého systému s požadovanou frekvencí
· Použitá čidla a snímače teplot a tlaku budou odpovídat standardním požadavkům na přesnost měření
· Rozsah měření a řízení musí zajišťovat kompletní sledování a řízení všech důležitých veličin na všech potřebných místech systému
· V průběhu zkoušek může být měření doplněno o max. dalších 8 čidel pro měření různých veličin

V plnění je zahrnuto dodání min. 1ks řídicího systému, 1ks elektrorozvaděče, 1kpl měřících prvků a zařízení, 1kpl kabeláž, veškerá montáž a odladění systému, funkční a provozní zkoušky. Součástí dodávky jsou následné variantní úpravy zapojení a řešení změn konfigurace a nastavení systému v závislosti na výsledcích zkoušek a dolaďování systému.

AD4) 
Související materiál pro napojení

Dodávka veškerého materiálu/dílů nezbytných pro realizaci předchozích položek AD1-3 a dalších souvisejících a navazujících položek. Další související položky představují především komponenty potřebné ke kompletaci, zprovoznění a napojení Speciální výměníkové stanice na výstupní část expanzní turbíny. Napojení musí obsahovat veškeré ovládací, regulační a havarijní členy v rozsahu dle nabídnutého místa instalace. Napojení nesmí omezovat spuštění, automatickou synchronizaci, přifázování do elektrické sítě, stabilní provoz a automatické odstavení expanzní turbíny při nesplnění provozních a bezpečnostních podmínek. Dodaný celek musí být vybaven tak, aby byl schopen trvalého provozu na mokrou páru. 
Navazující položky typicky tvoří tlakové hadice, příruby, bezpečnostní prvky a armatury, spojovací potrubí, prvky pro uložení rozvodů, měřicí a regulační prvky, vyhodnocovací jednotky, kabeláž, závěsy. Dalším nutným materiálem je nezbytné nářadí, ochranné pomůcky, těsnící a izolační materiály. 
Zásadní položkou bude dodávka speciálního termo-oleje pro plánované výkonové a teplotní parametry, jehož množství bude určeno detailním výpočtem speciální výměníkové stanice. Reálné dodané množství musí odpovídat dvojnásobku vypočteného množství z důvodu plánovaných vývojových úprav Technologie a s tím spojených nutných částečných záměn.
[bookmark: _GoBack]V plnění je zahrnuto dodání 1kpl souboru souvisejících a navazujících materiálových položek pro napojení, přesná specifikace je dána popisem a sestavením dílčích částí.
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