Technické požadavky pro hmotnostní detektor:
Provozní teplota iontového zdroje musí být 350 °C nebo více. Elektronový ionizační zdroj bude vybaven dvěma vlákny. Detektor bude vybaven kontrolérem vakua hmotnostního detektoru. Detektor musí umožňovat stanovení hmoty v rozsahu minimálně 2–1050 m/z.
Detekční limit hmotnostního detektoru musí být 1,5 fg nebo lepší (pro oktafluornaftalen). Citlivost je získána ze statistického vyhodnocení ploch píků z 8 sekvenčních nástřiků (1 mL; 100 fg/mL oktafluornaftalenu) se statistickou jistotou vyšší než 99 %.
Kvadrupólový analyzátor bude možné vyhřívat na teplotu 180 °C nebo vyšší pro možnost automatického teplotního čištění a eliminaci předfiltrů vyžadujících pravidelnou údržbu. 
Možnost rozšíření o automatické čištění iontového zdroje bez nutností manuálních operací a jakékoliv manipulace s iontovým zdrojem (např. přídavek H2 nebo jiného čistícího plynu a další) a to během nebo mimo analýzu.
Zajištění kompatibility se stávajícím GC Agilent Technologies typu 7890A, ovládání musí být zajištěno stávajícím SW MassHunter (přímá kontrola parametrů, tvorba a editace metod a vyhodnocování dat bez nutnosti jejich exportu/importu). Detektor musí být kompaktibilní se systémem Gerstel a jeho částmi. 
Provedení odinstalování stávajícího MS 5977A a jeho instalace k jinému stávajícímu zařízení Zadavatele, od kterého musí být před samotnou instalací odebrán hmotnostní detektor typu 5975. Zajištění funkčnosti vzniklého systému (kontrola nástřikem vzorku pomocí stávajícího řídicího analytického softwaru).
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